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REQUERIMENTO Nº. 603

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Estamos criando nossas estratégias e ações para sermos, muito em 
breve e de maneira definitiva, uma “cidade inteligente”, ou seja, sermos uma 
cidade que se utiliza de todos os recursos tecnológicos e toda a infraestrutura 
urbana disponível, que se utiliza dos avanços tecnológicos e das tecnologias 
digitais e disruptivas, para gerir serviços e pessoas, facilitando o dia a dia e 
aumentando a qualidade de vida de todos.

Botucatu tem se preocupado com o tema, tem oferecido internet 
gratuita em diversos locais da cidade, vem avançando na sua muralha digital – 
estratégia que permite o patrulhamento inteligente a partir da leitura das placas 
de veículos que chegam e saem da cidade, entre outras ações afins.

Penso que poderíamos estudar a possibilidade de estender o acesso 
gratuito de internet às famílias que recebem o aluguel social, pois eles não 
conseguem arcar com a mensalidade deste serviço, para que possam, em 
família, dispor dos recursos que a internet possibilita, principalmente nas 
situações de estudos e pesquisas escolares, bem como entretenimento e lazer.

Além disso, a internet tornou-se uma ferramenta muito importante, 
afinal resolvemos praticamente tudo, hoje em dia, através de aplicativos ou 
recursos que exigem uma boa configuração de internet.

Assim, e com o objetivo de trazer um pouco mais de isonomia para 
as famílias carentes e necessitadas, apresento este documento para que nosso 
poder executivo municipal estude a possibilidade e permita, para as famílias 
que recebem o aluguel social em nossa cidade, a disponibilização da internet e 
rede wi-fi gratuitas em suas residências.

Com o tempo, novos estudos de aplicação poderiam ser feitos 
buscando atender outas classes e extratos de nossa sociedade, melhorando 
paulatinamente a qualidade de vida de todas as famílias com a internet 
gratuita.

 Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de Assistência 
Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que conversem entre si e criem 
estratégias específicas, correlatas de suas pastas e de acordo com toda a 
importância do assunto, para que seja disponibilizada a internet e rede wi-fi 
gratuitas para as famílias que recebem o aluguel social em Botucatu.
                Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=PU7HMF092U6Z8CDT, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: PU7H-MF09-2U6Z-8CDT
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